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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 28 JANUARI 2019. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester-voorzitter; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur 

 
De zitting wordt geopend om 11.23 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 21.01.2019. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 21.01.2019 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Kennisgeving verslag vrijetijdsoverleg d.d. 18.01.2019. 
 
Bijgevoegd het verslag van het vrijetijdsoverleg d.d. 18.01.2019 ter kennisgeving. 
 
 
 
3.  ACOD - Stakingsaanzegging. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 21.01.2019 van het ACOD, Fontainasplein 9-11 
te 1000 Brussel waarin zij meedelen dat zij een staking bepaald hebben op 7 februari 2019. 
Alle afwezigen op die dag worden via deze aanzegging ingedekt. 
 
 
 
 
 
4.  Belfius Bank: Individueel Financieel Profiel. 
 
Bericht van Jeroen Bosman, financieel directeur, d.d. 07.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
De relatiebeheerder van Belfius Bank, Isabel Verhelst, komt maandag 28 januari om 10.00u 
graag het individueel financieel profiel van onze gemeente voorstellen. Zie bijlage. 
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5.  Restauratiepremie parochiekerk Sint-Salvator - Fase 2: Figuratieve koorramen. 

Betekening definitief besluit. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 14.01.2019 van het Agentschap 
Onroerend Erfgoed, Havenlaan 88 bus 5 te 1000 Brussel. 
Het besluit van de Vlaamse regering van 14 december 2001 houdende vaststelling van het 
premiestelsel voor restauratiewerkzaamheden aan beschermde monumenten regelt de 
toekenning van restauratiepremies voor beschermde monumenten. 
De kerkfabriek Sint-Salvator te Wieze diende een aanvraag voor een restauratiepremie in. 
Als bijlage vindt u een kopie van het besluit met de definitieve goedkeuring van de premie 
(147.206,80 euro) voor de hierboven genoemde werkzaamheden. 
 
 
 

Interne agendapunten 

 
21.  Jeugdboekenmaand: Vervoer 23 maart. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 21.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
De bib organiseert elk jaar in de jeugdboekenmaand een voorstelling in samenwerking met 
de jeugddienst. 
Ook dit jaar willen we inzetten op de jeugdverenigingen. 
Daarom vragen wij of het mogelijk is om de bus te gebruiken om verenigingen te stimuleren 
naar de voorstelling te komen. 
De start is voorzien om 14u30, dus de bus zou van 14u00 tot 17u00 beschikbaar moeten zijn. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het voorzien van busvervoer voor de voorstelling op 
23 maart indien deze vrij is. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris, aan 
Marianne Reijnders - directeur gemeenteschool, en aan de technische dienst. 

 
 
 
 
22.  Paaseierenzoektocht voor peuters en kleuters 2019. 
 
Bericht van Amber Lambrecht, jeugddienst, d.d. 22.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Na het succes van de voorbije jaren wil de jeugddienst ook dit jaar een paaseierenzoektocht 
organiseren voor de kleinste inwoners van onze gemeente.  
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We willen dit opnieuw laten doorgaan op Paasmaandag, 22 april 2019, omdat de meeste 
ouders dan thuis zijn van het werk en dus samen met hun kinderen paaseieren kunnen 
komen zoeken.  
 
De zoektocht zouden we willen laten doorgaan op het cultuurerf. Indien de werken nog niet 
klaar zijn, kan dit eventueel doorgaan aan het speelplein in de Wilgenstraat.  
 
Concreet worden er verschillende zones per leeftijd afgebakend waar plastic eieren worden 
verstopt, waardoor elke leeftijdscategorie verzekerd is van enkele eieren. De kinderen 
moeten onder leiding van enkele speelpleinanimatoren, een behendigheidsparcours 
afleggen. Dit parcours is afgestemd op de leeftijdsgroepen.  
 
Nadien mogen de kinderen hun plastic eieren en mandje inruilen bij de paashaas op het 
podium voor echte paaseieren en een cadeautje.  
De deelnemers en hun ouders worden verwacht vanaf 10.00u zodat de zoektocht kan 
starten om 10.30u.  
 
Na de zoektocht kunnen kinderen en ouders nog nagenieten van een drankje. Het 
springkasteel wordt opgezet in de podiumzaal.  
 

1. Organisatie  

 Het organiseren van de paaseierenzoektocht op maandag 22 april 2019;  

 Het vragen van 3 euro inschrijvingsgeld per deelnemer;  

 Het vragen van 1,50 euro inschrijvingsgeld voor broers en zussen;  

 De aankoop van paaseieren bij Colruyt;  

 Het aankopen van zakjes snoep bij snoephandel De Medts voor de broers en zussen;  

 Het gebruik van de geluidsinstallatie van de gemeentelijke uitleendienst;  

 De aanvraag van nadarafsluiting en lint;  

 Een provisie van 350 euro (voor de aankoop van paaseieren);  

 Een provisie van 100 euro (voor de aankoop van paasmandjes);  

 Het aanstellen van vrijwillige speelpleinanimatoren voor het begeleiden van de 
kinderen;  

 Werkmannen van de technische dienst voor het plaatsen van het springkasteel op 
maandag 22 april 2019;  

 Het zetten van twee houten chalets door de technische dienst.  
 

2. Locatie  

 Het gebruik van de podiumzaal en de tuin van CC De Biekorf;  

 Het gebruik van de parking achter CC De Biekorf;  

 Het gebruik van de lokalen bij slecht weer;  
 

3. Inschrijven  

 Een adressenlijst van alle inwoners tot en met 6 jaar, dus geboortejaren 2013 – 2017 
(liefst op etiketten);  

 Het online inschrijven op Recreatex vanaf 1 februari;  
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Het schepencollege stelt dit punt uit. 

 
 
 
 
23.  De Biekorf. Seniorenprogramma 2019-2020. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 22.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Bijgevoegd stellen wij het nieuwe seniorenprogramma voor. Zoals de voorbije jaren plannen 
wij iedere derde dinsdag van de maand (behalve in juli en augustus) een namiddag voor de 
55-plussers. 
 
Sinds het seizoen 2018-2019 wordt iedere maand een dansnamiddag georganiseerd. De 
evaluatie hiervan kunnen we nog niet voorleggen, aangezien de dansnamiddagen nog lopen 
tot en met juni. Wij kunnen wel al meegeven dat we in januari meer dan 150 dansers 
mochten verwelkomen en dat ook de andere dansnamiddagen met succes verliepen. 
 
Omdat wij in 2019-2020 het tiende seniorenseizoen organiseren, willen we iets “speciaal” 
doen. Namelijk een thé dansant (dansavond) op vrijdag 8 mei 2020. De zaal wordt dan 
omgetoverd tot een danszaal van weleer, met mooi aangeklede tafels en aangepaste 
verlichting (lees: discobollen) in de zaal. Op deze avond nodigen wij het Blue Star Orkest uit. 
Zij waren in januari verantwoordelijk voor de mooie opkomst.  
 
Eerder werd met de financiële dienst al besproken om de dansnamiddagen op te nemen in 
het programma van De Biekorf en dus ook op de boekhouding van het AGB. Wij zouden deze 
omschakeling doen vanaf januari 2020. Van september tot en met december 2019 worden 
de uitgaven nog door de gemeente gedragen, en worden de drankinkomsten aan de 
gemeente gestort. Vanaf januari gebeurt dit dan allemaal voor rekening van het AGB. 
 
Promotie voor deze dansnamiddagen wordt al sinds het seizoen 2018-2019 opgenomen in 
de brochures, de Kramiekpagina en de overzichtsaffiches van De Biekorf. 
Daarnaast wordt (gratis) promotie gevoerd via Facebook, de Uitdatabank, de Wattedoen-
nieuwsbrief en de persmedewerkers. 
 
Bijkomende kosten zijn Sabam en de catering voor de artiesten. 
 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het voorgestelde seniorenprogramma voor 2019-
2020? 
Kan het schepencollege akkoord gaan met een budget voor het aankleden van de zaal op 
vrijdag 8 mei 2020 (200 euro)? 
Kan het schepencollege akkoord gaan om de dansnamiddagen in de AGB-boekhouding op te 
nemen vanaf januari 2020? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
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Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de financiële 
dienst. 

 
 
 
 
24.  Lebbeke Feest: offertes P.A. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 22.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
De technische ondersteuning van Lebbeke Feest wordt ieder jaar door een P.A.-firma 
gedaan. Ook dit jaar – op zaterdag 6 juli 2019 – is dit het geval. 
 
Daarom hadden wij graag toestemming gevraagd om offertes op te vragen bij volgende 
firma’s: 
 

DNF Music Heirbaan 68 – Merchtem 

Climaxx Rental Klein-Antwerpenstraat 12 – Lebbeke 

Voodoo Studio Ringlaan 49 – Opwijk 

Lemon bvba Kouterlaan 2-1 – Opwijk 

TLD Rent Molenveldstraat 22 – Denderbelle 

AB Sound Heirbaan 180 - Opwijk 

 
Kan het schepencollege akkoord gaan om offertes op te vragen bij bovenvermelde P.A.-
firma’s? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst. 

 
 
 
 
25.  Financieel overzicht Kunstbiënnale 2018. 
 
Bericht van Natalie De Smet, cultuurdienst, d.d. 23.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
In bijlage vindt u het financieel overzicht van de Kunstbiënnale in 2018. 
Gelieve hier kennis van te nemen. 
 
 
 
 
 
26.  Schrijven John Reels tariefvermindering 2018. 
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Het schepencollege stelt dat de aanwezigheid op evenementen niet kan bepalen welk 
tarief precies wordt aangerekend en dat bijgevolg de oorspronkelijke reservatie dient 
betaald te worden. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst. 

 
 
 
 
27.  Nieuwjaarsreceptie 2019: evaluatie. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 23.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Op zondag 6 januari ll. vond de nieuwjaarsreceptie in en rond het Kerstdorp plaats. 
Bijgevoegd bezorgen wij u de evaluatie en het financieel verslag. Daarnaast staan er in de 
evaluatie ook enkele ideeën voor de volgende editie, maar dit wordt later in het jaar nog 
verder uitgewerkt en aan het schepencollege voorgelegd. 
 
Kan het schepencollege kennis nemen van de evaluatie en het financieel verslag van de 
nieuwjaarsreceptie? 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van de evaluatie en van het financieel verslag van de 
nieuwjaarsreceptie. 

 
 
 
 
28.  Academie. Extra projecten. 
 
Bericht van Christine De Greef, academie d.d. 22.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Bijkomende activiteiten met de nodige budgetten. 

1. Week van het deeltijds kunstonderwijs (23/2 t/m 28/2) wordt georganiseerd in het 
JOC. Voor de avondconcerten bieden we het publiek graag een drankje en chips aan 
en voor de ontbijtconcerten koffie en koek. Graag hiervoor een provisie van 300 
euro. 

2. De woordafdeling wil een trailer maken voor hun voorstelling die volgend jaar gaat 
spelen + tevens ook een geweldige reclame voor de nieuwe richting ‘Theatermaken’. 
De trailer gaat verspreid worden op social media, en waar mogelijk, tijdens het 
Woeste Woord Weekend, opening van de nieuwe academie en alle andere 
activiteiten, site academie… laten afspelen. 
Hiervoor graag een budget voorzien van 500 euro. 

3. In samenwerking met de academie van Sint-Niklaas, organiseert onze folkafdeling 
samen een project rond WOII. Zij spelen dit zowel in Sint-Niklaas als in Lebbeke. Op 
vrijdag 26 april in de congres- en vergaderzaal van De Biekorf (podiumzaal bezet door 
een andere productie van de academie = generale repetitie)  
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Die vrijdag is het ook lokale helden, zodoende hebben we een tekort aan techniekers. 
Wij zijn genoodzaakt een PA extern te huren en hadden daarom graag een budget 
van 1.200 euro voorzien (generale op donderdag en uitvoering op vrijdag). 

 
Graag uw goedkeuring voor bijkomende budget dat voorzien is in de begroting. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van deze extra activiteiten en met de 
bijhorende budgetten. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Christine De Greef - academie, en aan 
Jeroen Bosman - financieel directeur.  

 
 
 
 
30.  Sportdienst. Oproep ISB tot stageplaats voor opleiding redders. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 17.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Vanuit het ISB (Instituut voor Sportbeheer en Recreatiebeleid) en de VDAB is er een oproep 
tot stageplaatsen (zwembaden) voor mensen die een opleiding tot redder volgen. 
Vermits redder een knelpuntenberoep is, zijn deze opleidingen voor de sector heel 
belangrijk. 
De stagiair krijgt geen enkele vergoeding hiervoor. Hij/zij mag wel alleen maar ingeschakeld 
worden als toezichter rond het bad. 
Graag breng ik u in kennis van het feit dat ons zwembad hiervoor kandidaat is (we zijn wel 
nog niet zeker dat we het effectief gaan zijn).  
Hieronder kan u de mail terugvinden van het ISB: 
Dag Marnix 
Onlangs startten in Gent een 20-tal gemotiveerde werkzoekenden via het VDAB-project ‘Redders gezocht’ aan de opleiding hoger redder. 
Ten opzichte van wie de gewone cursus hoger redder volgt, worden ze meer specifiek klaargestoomd voor het beroep redder. 
Een van de elementen die daartoe bijdragen is de koppeling met een stage. Een stage geeft de cursist een beter zicht op de jobinhoud, geeft 
hem/haar de kans bepaalde competenties bij te schaven en door een eerste ervaring in de sector stijgen de slaagkansen bij sollicitaties.  
In functie van deze stage zijn we op zoek naar zwembaden die een stageplaats willen aanbieden en de cursist willen coachen en 
leerkansen bieden.  
De stage omvat het meedraaien in minimum 6 shiften (50-tal uur) volgens een waarheidsgetrouw uurrooster en met een 
waarheidsgetrouwe taakinvulling. Het stagezwembad zorgt voor een stagebegeleider die de cursist constructieve feedback geeft en koppelt 
– o.a. tijdens een evaluatiegesprek op basis van een checklist - terug met de docent.  
 
VDAB staat in voor het opleidingscontract en de verzekering van cursist en de stageovereenkomst met het zwembad. 
 
Als zwembad heb je tijdelijk een extra paar ogen en helpende handen (let op, de stagiair kan enkel als toezichter (niet als redder) aan het 
bad staan) en wie weet op termijn een klaargestoomde kandidaat als er een vacature is. 
Heb je nog vragen? Aarzel niet een seintje te geven. 

 
Voor ons zwembad zal Evy Van Oudenhove de contactpersoon zijn. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van de kandidatuur van het zwembad als stageplaats 
voor het project “redder” van de VDAB en het ISB. 
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31.  Sportdienst.  Goedkeuring veiligheidsdraaiboek sportkamp krokusvakantie 2019. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 18.01.2019 van Wendy 
Cooreman, sportdienst. 
Omschrijving + motivatie 
Gelet op de wet van 9 februari 1994 betreffende de veiligheid van producten en diensten die 
stelt dat niet alleen producten maar ook alle diensten aangeboden aan de consument veilig 
moeten zijn en het KB actieve ontspanningsevenementen van 25 april 2004. 
Gelet op de organisatie van het omnisportkamp dat doorgaat tijdens het krokusverlof  
(4 maart t.e.m. 8 maart 2019) en gelet op het feit dat een actief ontspanningsevenement 
slechts mag plaatsvinden indien wordt voldaan aan de algemene veiligheidsverplichtingen, 
bepaald in de wet van 9 februari 1994 en het KB op de actieve ontspanningsevenementen 
van 25 april 2004. 
Daarvoor moet: 

 een risicoanalyse uitgevoerd worden 

 preventiemaatregelen opgesteld en toegepast worden 

 één eindverantwoordelijke aangeduid worden, die aanwezig is gedurende de ganse 
duur van het actief ontspanningsevenement 

 
Verzoeken wij tot uw goedkeuring van dit veiligheidsdraaiboek betreffende de organisatie 
van het omnisportkamp tijdens het krokusverlof 2019. 
 
Voorstel beslissing 
Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan het veiligheidsdraaiboek 
betreffende de organisatie van het omnisportkamp tijdens het krokusverlof 2019. 
 
 

Het schepencollege geeft haar goedkeuring aan het veiligheidsdraaiboek betreffende de 
organisatie van het omnisportkamp tijdens het krokusverlof 2019. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst. 

 
 
 
 
32.  Aanvullend verkeersreglement regularisatie parkeerverbod Fortstraat 11-14 en 

overzijde hiervan.  
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
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Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 3 september 2015 met betrekking tot de 
bevoegdheidsoverdracht van gemeentelijke aanvullende reglementen van de gemeenteraad 
naar het college van burgemeester en schepenen; 
 
Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen, bedoeld in artikel 6 
van het decreet, betreft; 
 
Overwegende dat het hier om een regularisatie gaat; 
 
Overwegende dat tussen Fortstraat 11-14 en de overzijde hiervan gele onderbroken strepen 
aanwezig zijn; 
 
Overwegende dat dit nodig is om een vlotte doorgang te handhaven in de stationsomgeving; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Het parkeerverbod tussen Fortstraat 11-14 en de overzijde hiervan (over een 
lengte van 32m) wordt geregulariseerd.  
 
Artikel 2 – De maatregel uit artikel 1 wordt uitgevoerd door het aanbrengen van gele 
onderbroken strepen.  
 
 
 
33.  Energiezorgplan van Eandis voor 10 gemeentelijke gebouwen. 
 
Bericht van Sven De Ridder, diensthoofd grondgebiedzaken, d.d. 18.01.2019. 
 
Omschrijving en motivatie 
Eandis heeft begin 2019 voor een tiental gemeentelijke gebouwen een actieplan opgesteld 
met energiebesparende maatregelen. Deze maatregelen worden vertaald naar een drietal 
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concrete ingrepen per gebouw, zodat er in de toekomst zo efficiënt mogelijk met 
brandstoffen en elektriciteit kan worden omgegaan. 
 
Het rapport geeft inzicht in het energieverbruik van de geselecteerde gebouwen. Op basis 
van informatie over het brandstofverbruik, het elektriciteitsverbruik en de CO2-uitstoot 
wordt het globaal energieverbruik geanalyseerd.  De analyse bevat de berekening van enkele 
kengetallen en er wordt ook een trendanalyse over een periode van 6 jaar gemaakt. Het 
resultaat van de analyse toont welke gebouwen prioritair aangepakt kunnen worden, en 
welke maatregelen dienen genomen te worden. 
 
Volgende gebouwen werden onderzocht: administratief centrum, muziekacademie, De 
Puzzel, Het Puzzeltje, Ontmoetingscentrum Wieze, site brandweer en site technische dienst, 
buurthuis De Brouwerij, het gemeentehuis en de gebouwen van de politie. 
 
Het energiezorgplan van Eandis werd opgeladen in Cobra.  
 
Eandis zou dit energiezorgplan graag komen toelichten. Volgende data zijn voor hen 
mogelijk, telkens vanaf 14uur: 

 maandag 25/02 

 donderdag 28/02 

 maandag 11/03 

 dinsdag 12/03 
 

 

De behandeling van dit agendapunt wordt uitgesteld. 

 
 
 
 
34.  Proefproject asbestverwijdering provincie Oost-Vlaanderen. 
 
Bericht van Nathalie Willems, Nathalie Willems, d.d. 23.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
De provincie Oost-Vlaanderen zal – mits goedkeuring van hun subsidieaanvraag bij OVAM – 
een proefproject opstarten voor de verwijdering van asbesthoudende dakbedekking en 
leidingisolatie. Concreet zullen inwoners, bedrijven en verenigingen kunnen inschrijven in 
een kleinschalige groepsaankoop met de bedoeling een kwalitatieve ontzorging te bekomen 
bij het laten verwijderen van asbesthoudende materialen.  
 
Om als provincie dit proefproject in onze gemeente te kunnen uitvoeren, dient het college in 
te stemmen tot samenwerking. Zonder deze toestemming kunnen burgers, bedrijven en 
verenigingen in onze gemeente geen subsidies bekomen voor verwijdering van 
asbesthoudende materialen. Deze samenwerking houdt geen financiële implicaties in voor 
het bestuur. Wel vraagt de provincie om de actie communicatief mee uit te dragen. 
 
Meer informatie over de context, het Vlaams asbest-afbouwbeleid, de projectaanvraag van 
de provincie Oost-Vlaanderen en subsidies voor gebouweigenaars vindt u terug in bijlage 1. 
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Ontzorging van gebouweigenaars 
In eerste instantie zal de nodige aandacht besteed worden aan een laagdrempelig karakter, 
eenduidige communicatie en voldoende ondersteuning. In tweede instantie zal een 
prijsvoordeel vooropgesteld worden door de organisatie van een groepsaankoop. Naar 
uitvoering en contracteren van aannemers en het gebruik van materialen zal de provincie 
o.m. volgende kwalitatieve vereisten meenemen: 

 Voldoende tijd voor aannemers om de werken uit te voeren zodat het efficiënt in te 
plannen is in hun reguliere werkzaamheden; 

 Een screening van de aannemers op vlak van kwaliteitsvolle en duurzame uitvoering. 
 
Naar gebouweigenaars toe zal het proefproject nog diverse voordelen opleveren, 
waaronder: 

 Kwaliteitscontrole en steekproefsgewijs toezicht op het respecteren van de 
toepasselijke regelgeving op vlak van arbeidsveiligheid; 

 De bereidheid vanuit de sector om een offerte op te maken voor het verwijderen van 
asbesthoudende daken en leidingisolatie. Door de relatief hoge kostprijs haken veel 
geïnteresseerden af wat maakt dat zelfs het verkrijgen van een offerte geen 
evidentie is; 

 Een aanspreekpunt en indien nodig ‘bemiddelaar’ in hoofde van de 
provincie/intermediair voor vragen en klachten indien men bij de aannemer geen 
gehoor vindt voor of na uitvoering van de werken. 

 
Tijdspad 
Het project kent drie projectjaren en start na goedkeuring door OVAM in 2019. Het ‘werven 
van gebouweigenaars’ met de vraag om asbesthoudende dakbedekking of leidingisolatie te 
vervangen zou zowel in 2019, 2020 en 2021 opgezet worden waarna de aannemer maximum 
één jaar de tijd krijgt om de werken uit te voeren. De laatste aannemingswerken zullen in 
2022 uitgevoerd worden. 
 
De campagne mee ondersteunen? 
Om alle informatie zo goed mogelijk bij de burger te brengen, doet de provincie graag een 
beroep op de lokale besturen. Ze denken daarbij aan een gemeentelijke nieuwsbrief, 
infokrant, website, sociale media, het ophangen van affiches, enz. Uiteraard wordt u een 
brede waaier aan kant-en-klaar communicatiemateriaal aangereikt. 
 
De provincie vraagt om vóór 1 februari 2019 een beslissing van het bestuur over te maken.  
 
Ter info: ook de intercommunale Verko heeft een subsidie aangevraagd bij OVAM in naam 
van de 9 aangesloten gemeenten in het kader de ondersteuning van het asbestafbouwbeleid 
door OVAM via de subsidie voor lokale besturen. In bijlage vindt u de beslissing van de raad 
van bestuur van Verko. Indien beide aanvragen worden goedgekeurd, gaan de 
afvalintercommunale en de provincie hun processen op elkaar moeten afstemmen. Het 
belangrijkste is dat er voor de burgers maar één mogelijk proces is.  
 
Voorstel beslissing 
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De gemeente Lebbeke bevestigt de intentie tot partnerschap voor het proefproject dat de 
provincie Oost-Vlaanderen heeft ingediend bij OVAM in het kader van het besluit van de 
Vlaamse regering van 23 januari 2004 betreffende de subsidiëring van bepaalde werken, 
leveringen en diensten die in het Vlaamse Gewest door of op initiatief van lokale besturen of 
ermee gelijkgestelde rechtspersonen worden uitgevoerd. 
 
Concreet betekent dit dat de gemeente Lebbeke haar medewerking zal verlenen aan de 
‘samenkoopformule’ die de provincie Oost-Vlaanderen zal organiseren voor particulieren, 
sport- en jeugdverenigingen, landbouwers, lokale besturen, scholen en KMO’s. De 
samenkoopformule richt zich op werken om dakbedekking en leidingisolatie asbestveilig te 
maken. 
 
 

De gemeente Lebbeke bevestigt de intentie tot partnerschap voor het proefproject dat de 
Provincie Oost-Vlaanderen heeft ingediend bij OVAM in het kader van het Besluit van de 
Vlaamse regering van 23 januari 2004 betreffende de subsidiëring van bepaalde werken, 
leveringen en diensten die in het Vlaamse Gewest door of op initiatief van lokale besturen 
of ermee gelijkgestelde rechtspersonen worden uitgevoerd. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - milieuambtenaar, 
en aan Ann Seymoens - communicatieambtenaar. 

 
 
 

Externe agendapunten 

38.  Aanvraag staanplaats op zaterdagmarkt door Jong N-VA. 
 
Kennis wordt genomen van het e-mailbericht d.d. 22.01.2019 van Brent Roelandt, voorzitter 
Jong N-VA Lebbeke, waarin hij een staanplaats vraagt op de zaterdagmarkt op 9 februari 
2019 voor het gratis uitdelen van soep en het verkopen van latjes voor het goede doel. 
 
 

Deze vraag wordt ingewilligd. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Roger Van der Jeught - gemachtigd 
toezichter - vaststeller. 

 
 
 
 
39.  De Clemangskes. Aanvraag gebruik kerk H. Kruis tijdens Minnestraatkermis. 
 
Kennis wordt genomen van het e-mailbericht d.d. 22.01.2019 van Dirk De Batselier, namens 
De Clemangskes waarin zij het gebruik vragen van de kerk H. Kruis tijdens Minnestraatkermis 
van 14 tot en met 18 juni 2019. 
De kerk wordt gebruikt voor de overnachting van reus Clemang en voor de organisatie van 
een kleine markt op 15 juni. 
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Het schepencollege geeft toestemming aan de Clemangskes om ter gelegenheid van 
Minnestraatkermis de kerk H. Kruis te gebruiken van 14 tot en met 18 juni 2019 voor de 
overnachting van reus Clemang en voor de organisatie van een kleine markt op 15 juni. 

 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 14.18 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 4 februari 2019 om 10.00 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 
De Algemeen directeur  De Burgemeester-voorzitter 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


